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ЗАСІДАННЯ КАФЕДРИ ХІРУРГІЧНИХ ДИСЦИПЛІН І НЕВІДКЛАДНИХ СТАНІВ 

 

14.02.2023 р. 

Головує - завідувач кафедри – канд. мед. наук, доц. Похмурський В.В. 

Секретар – Тісновець І.І. 

Присутні: Антоненко Ю.О., Гончаров М.П., Назар О.Ю, Хоркава Б.А., Шведа Ю.І., Парфенюк 

М.О., Войтюк О.О., Задорецька О.Р., Конюх Р.І., Назар С.Л., Тісновець І.І.. 

 

1. Слухали: викладача кафедри Назар С.Л., яка представили колективу кафедри для 

обговорення та затвердження «Словник медичних термінів для зубних техніків» для студентів 

спеціальності 221 Стоматологія, ОПП Стоматологія ортопедична освітньо-професійного ступеня 

фаховий молодший бакалавр. 

У словнику подані терміни відповідно до дисциплін фундаментального та фахового 

спрямування, передбачених освітньо-професійною програмою «Стоматологія ортопедична», а 

саме: Анатомія та фізіологія з елементами біомеханіки жувального апарату людини, 

Зуботехнічне матеріалознавство, Моделювання анатомічної форми зубів, Техніка виготовлення 

знімних протезів, Техніка виготовлення незнімних протезів, Техніка виготовлення бюгельних 

протезів, Техніка виготовлення ортодонтичних конструкцій в дитячому віці, Техніка 

виготовлення щелепно-лицевих конструкцій, Сучасні технології виготовлення зубних протезів. 

Загальний обсяг словника 198 аркушів. 

Нові терміни та пояснення до них укладені максимально стисло, доступно, з урахуванням 

нових досягнень ортопедичної стоматології. Особливо важливим представляється переклад 

матеріалу англійською мовою – це надасть можливість здобувачам спеціальності «Технік 

зубний» поповнити власний словниковий запас технічними стоматологічними термінами, 

опрацьовувати іноземні фахові матеріали, спілкуватися з англомовними колегами з інших країн, 

підвищити рівень власної культури, поглибити професійні знання, проходити стажування і 

підвищення кваліфікації закордоном. 

Виступила: Войтюк О.О. і зауважила, що матеріал словника полегшить самостійну роботу 

студентів бо відпадає необхідність тривалих пошуків пояснень до нових термінів. Доповнений 

матеріал словника є актуальним, необхідним і вимагає якомога скорішого видання. 

 

Ухвалили: Рекомендувати представлені посібники подати на затвердження Вченої ради 

факультету та використовувати в освітньому процесі. 

 

 

Зав. Кафедрою                           к.м.н., доц. Похмурський В.В. 

 

 

Секретар                            Тісновець І.І. 


